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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • m • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Byla nalezena shoda 22 %. Vzhledem k tak vysoké shodě jsem celou práci prošel za 
přítomnosti autorky a potvrdil jsem si, že jde o shodu danou poměrně častým 
zpracováváním daného tématu a také nepříliš kvalitní implementací vyhledávacího 
algoritmu. Někde byla nalezena shoda s dokumentem, který autorka nemohla mít 
jednoduše k dispozici (absolventské práce, z nichž byly zveřejněny pouze metainformace, 
které ale jsou v databázi odevzdej.cz). Všechny nalezené shody mají uvedený zdroj, proto 
považuji výsledek za bezproblémový. 

Dílčí připomínky a náměty: 

nejsou 

http://odevzdej.cz


Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
V souvislosti s posouzením práce je třeba stručně zmínit, že práce byla zahájena pod 
vedením dr. Trousila a v souvislosti s ukončením jeho pracovního vztahu k FIM UHK jsem 
převzal vedení práce. Nemohl jsem tedy ovlivnit zadání práce. Současně ale mohu 
konstatovat, že autorka práce pravidelně konzultovala a snažila se všechny připomínky 
zapracovat. Ve svém výzkumu musela překonat i jeden z důsledků dlouhého covidového 
období, kterým je malá ochota profesních pracovníků vyjadřovat se v řízených 
rozhovorech. Autorka dobře zvládla kontextové citování. V práci je pěkně zpracovaná 
teoretická část, je uceleným sdělením k tématu práce a s využitím řady zdrojů. Praktická 
část odpovídá na položené výzkumné otázky, ale shrnutí by mohlo být pojato s větším 
nadhledem i ve vztahu k teoretické části. Také metodika práce měla být výstižnější. 

Otázky k obhajobě: 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 
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